
 
 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Komunikace s d ětmi a mládeží byla hlavním tématem 
vzdělávacího a relaxačního programu, který pro své dobrovolníky uspořádala 
Dobrovolnická agentura při Diecézní charitě Hradec Králové o víkendu 17. – 18. 3. 2012 
v Jánských Lázních. Zúčastnila se ho desítka dobrovolníků, kteří doučují děti cizinců 
v rámci programu Rafael, nebo pomáhají dětem a mládeži v centrech Občanského 
sdružení Salinger či lidem s mentálním postižením v zařízení Daneta. Dobrovolníci se 
například učili jak chválit p ři práci s dětmi a mládeží, vyzkoušeli si různé relaxační 
techniky a absolvovali supervizní setkání se zkušenou koordinátorkou dobrovolníků.  

„Snažíme se dobrovolníky motivovat k dlouhodobé spolupráci. Cílem víkendového 
programu bylo vedle vzdělávání dobrovolníků pomocí neformálních metod také budování 
jejich kolektivu a ocenění za nemalou pomoc, kterou věnují klientům sociálních služeb“, 
uvedla Mgr. Zuzana Radoňová, koordinátorka dobrovolnických programů z Diecézní charity 
Hradec Králové. 

„Pobyt splnil naše očekávání, upevňuje se dobrovolnický tým. Na přelom května 
a června plánujeme další výjezd“, hodnotí pozitivně víkendový pobyt v Jánských Lázních 
koordinátorka dobrovolníků Mgr. Tereza Štaudová z Diecézní charity Hradec Králové. 

Dobrovolnická agentura se zaměřuje na dobrovolnictví pro imigranty, děti a mládež, 
seniory a lidi se zdravotním postižením. Aktuálně hledá především dobrovolníky pro práci 
s dětmi do středisek hradeckého Občanského sdružení Salinger, nebo případně do dalších 
organizací, dále také dobrovolníky pro práci se seniory v chlumeckém Domově V Podzámčí.  

Agentura dobrovolníkům poskytuje proškolení, pojištění a další potřebný servis, 
zajišťuje dobrovolníky pro pomáhající organizace. Spolupracuje například s Občanským 
sdružením Salinger, s Domovem V Podzámčí v Chlumci n. Cidlinou, se zařízením pro 
zdravotně postižené Daneta, nebo s Oblastní charitou Hradec Králové.  

Dobrovolnická agentura při Diecézní charitě Hradec Králové působí v rámci 
projektu Královéhradeckého kraje „Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji II“. Projekt je financován  z ESF prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 
 
Více také na www.hk.caritas.cz. 
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Dobrovolníci se vzdělávali v Janských Lázních 


